



Перед судом предстанут ранее судимые жители Острогожского района за применение насилия в отношении сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя с. Шубное Острогожского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителей власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), а также 29-летнего жителя г. Острогожска Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, 14 сентября 2014 года, в течение дня, 31-летний мужчина и его 29-летний знакомый, находясь во дворе дома по ул. Тракторная г. Острогожска Воронежской области, распивали спиртные напитки. Примерно в 16 часов на мотороллере «муравей» мужчины направились в магазин, чтобы приобрести сигарет. Проезжая мимо перекрестка на пересечении ул. Революционная и пер. Ударный г. Острогожска Воронежской области, 31-летний мужчина, не справившись с управлением, допустил опрокидывание мотороллера. Информация о произошедшем дорожно-транспортном происшествии была передана наряду ДПС, которые направились на место происшествия. В ходе беседы с полицейскими, не желая быть привлеченными к административной ответственности, мужчины стали вести себя агрессивно, вызывая, выражались грубой нецензурной бранью. Сотрудники полиции потребовали от них прекратить нарушать общественный порядок. Не желая подчиняться законным требованиям полицейских, обвиняемые нанесли сотрудникам полиции удары руками по различным частям тела, причинив им указанными действиями физическую боль и телесные повреждения. Сотрудникам правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия злоумышленников.

Кроме этого, в ходе следствия установлена причастность 29-летнего мужчины к краже из жилища по ул. Фрунзе г. Острогожска, в ходе которой обвиняемый похитил мешок сахара, стоимостью 2 450 рублей.

На предварительном следствии обвиняемые дали признательные показания. 31-летний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

мужчина ранее судим за хранение наркотических средств и оружия, его 29-летний знакомый – за кражи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/903528>